

# A szolgálat megbecsülése

Kukola Miklós és Konyár József fiai apjuk nyomdokaiba lépnek

BERECZKI KÁROLY

Hajdúsámson/Nyíracsad (HBN) – 1993. április 24-én, a rendőrség napján, a hajdúhadházi rendőrkapitányság két munkatársát magas kitüntetésekkel jutalmazták, a közrend és a közbiztonság védelmében kifejtett tevékenységük elismeréseként.

## A nevezetes nap

Kukola Miklós törzsszászlós hajdúsámsoni otthonában még jóval a nevezetes nap után is megilletődötten meséli a nagy eseményt:

– Április 23-ára fölrendeltek Budapestre. Anyit elárultak a kollégák, hogy valami kitüntetést kapok, de hogy pontosan mit, azt már nem. Jött velem a feleségem is, mindketten nagyon izgultunk, amikor a Belügyminisztériumban maga a belügyminiszter fogadott bennünket. Az utolsó pillanatig még csak nem is sejtettem, miért is vagyunk ott. Három magas rangú főtiszt nevét olvasták, olyanokét, akik a Belügyminisztérium aranygyűrűjét kapják. Mikor negyediknek a nevemet hallottam, alig tudtam megállni a lábamon. Maga a belügyminiszter nyújtotta át a gyűrűt és az oklevelet. Soha életemben ilyen büszke és megelégedett nem voltam. Még nagyobb volt a meglepetés, amikor minden feleség virágcsokrot kapott, olyan szavak kíséretében, hogy megérdemlik, hiszen az ilyen nehéz hivatásban hősiesség hosszú éveken át társnak lenni. Feleség, anya és megértő társ is így vált ünnepeltté azon a nevezetes áprilisi napon.

## Az aranygyűrű „lovagja”

Az aranygyűrű súlyos, remekbe szabott ötvösmunka, pecsétnyomóján a magyar címerrel. Örök emlékeztetőül: a magyar haza szolgálatát jutalmazták vele.

1967-ben lett rendőr Kukola Miklós, végigjárta az összes rendfokozatot, amíg 1991-ben törzsszászlós lett. Jelenleg a rendőrkapitányság nyomozója. Hogy mit nyomozott és nyomoz? A tallózás is olda-

latat tenne ki. Csak két példa: 1991 őszén egy volt kollégáját érte tetten bűnözés közben. (Még könyvbven is megírták – mondja a feleség.) Egy ízben pedig egy negyedmillió forint értékű rablás hat tettesét kapta el – egymaga.

## Egyesületet alapított

Konyár József törzsszászlós soron kívül, 1992. augusztus elsején kapta meg ezt a rangot, miután nyilvánvalóvá vált, hogy – ténykedése eredményeképpen is – Nyíracsadon csökkent a bűncselekmények száma. A hajdúhadházi rendőrkapitányság kimutatásaiban Nyíracsad első helyen szerepel ilyen minősítéssel. Érthető tehát, hogy április 24-én Konyár Józsefet az ORFK dicséretben és pénzjutalomban részesítette.

– Hogyan is kezdődik egy rendőr pályája? – faggatom a vadonatúj nyíracsadói rendőrszobán, amely a legmo-



Kukola Miklós kitüntetést vesz át  
Fotó: Archiv

ság védelmében. Működik egy polgár- és vagyonvédelmi egyesület, amelyet a cég-bírósnál is bejegyeztünk. A közös összefogásnak is köszönhetően idén valóban kevesebb bűncselekményt jegyezhetünk, mint az előző években.



Konyár József civilben is rendőr

Fotó: Archiv

dernebb igények szerint épült.

– Tizenöt évvel ezelőtt a debreceni építőipari vállalatnál voltam nehézgépezelő – mondja. Útburkolati jeleket festettünk, akkor kerültem baráti viszonyba néhány rendőrrel. Addig-addig, hogy döntöttem: magam is rendőr leszek. Sikerült a felvételem, s íme rendőr lettem. Az első években igen nehéz volt, meg kellett küzdenem azzal a kényelmes felfogással, hogy senki sem lehet próféta a saját hazájában. Aztán mégis csak sikerült. Most már elmondhatom, hogy mindenben segít a lakosság, nem vagyok egyedül a közrend és közbizton-

Körülpillantva az őrszobában, ilyen magánzárkát csak amerikai filmekben láttam. Konyár József mosolyog: – Egyszer tizennyolc illegális határátlépő is volt benne. Maga a modern őrszoba látványa is visszatart igen sok sanda szándékút a bűn elkövetésétől.

Hogy milyen a szelleme mindkét rendőrnek, azt az is mutatja, hogy Kukola Miklós fia már rendőr a nyíradonyi őrsön, Konyár József 17 éves fia pedig szilárdan eltökélte, hogy apjához hasonlóan ő is rendőr lesz.

A gratuláció mellett kívánunk nekik sikeres életpályát. Mindnyájunk biztonsága érdekében.